
© trittec AG ▪ Stand: 5. März 2024 ▪ Änderungen vorbehalten!
187

Matrize Preislisten

KS 	

Holz 	

Alu

Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03
Modell G/1: Bestell-Nr. 01 300 001 06

Insektenschutz ► Fertigelemente ► ST Preisliste 3
Insektenschutz ► Komponenten

S
T

 18/2 	
▪ m

it 2-facher Laufschiene dreiseitig & U
-Schiene ▪ 1-flügelig 	

Horizontalschnitt KS

17

72
Bestellmaß Breite 2

51

Bestellmaß Breite 11.5 1.5

25

lichte Breite

	■  Bestellangaben
Breite 1	 =	lichte Breite Mauerlaibung	 -	 3	mm
Breite 2	 =	siehe Horizontalschnitt
Höhe	 =	lichte Höhe Mauerlaibung	 -	 2	mm
Sprosse (optional)	=	siehe Vertikalschnitt

Öffnungsrichtung

	■  Montage/Besonderheiten
	▪ Laufschienen werden nicht vorgebohrt
	▪ Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder 

werden 2 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann 
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

	▪ auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

	▪ der Preis richtet sich nach Bestellmaß Breite 2

	■  eingesetzte Profile

31

11

8

10 231 xxx

1113

51

40 251 000

10

17

10 262 xxx
25

30
14

17

10 263 xxx

Ve
rt

ik
al

sc
hn

it
t K

S

Be
st

el
lm

aß
 S

pr
os

se
nh

öh
e 

(o
pt

io
na

l)
2

74

Be
st

el
lm

aß
 H

öh
e

6

26
17

lic
ht

e 
H

öh
e

rechts

innen

links

innen

Schiebetüren



© trittec AG  ▪ Stand: 5. März 2024 ▪ Änderungen vorbehalten!
188

Aufmaßhilfen

KS 	

Holz 	

Alu

S
T

 18/2 	
Schiebetüren

 ▪ m
it 2-facher Laufschiene dreiseitig & U

-Schiene ▪ 1-flügelig 	

in verschiedenen Schnitten bei verschiedenen Fensterarten

bei Kunststofftür mit versetzter Stulpleiste im Horizontal-
schnitt: Längere Bürstendichtung bitte angeben 
(Standard = 7 mm)

längere

Bürstendichtung?

20

Bestellmaß Breite

lichte Breite

bei flächenversetzter Holztür im Vertikalschnitt

17
27

Be
st

el
lm

aß
 S

pr
os

se
nh

öh
e

Be
st

el
lm

aß
 H

öh
e

6

lic
ht

e 
H

öh
e

bei flächenbündiger Alutür im Vertikalschnitt

Be
st

el
lm

aß
 S

pr
os

se
nh

öh
e

Be
st

el
lm

aß
 H

öh
e

6

27
17

lic
ht

e 
H

öh
e

	■ Stückliste für Boxen- & Eigenproduktion
Artikelnummer Einheit Bezeichnung Anzahl
40 251 000 xx m Schieberahmenprofil - für Flügel 1
10 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 262 xxx xx m ST-Laufschiene, U-förmig - für unten 1
10 263 xxx xx m ST-Laufschiene, 2-fach - für Montagerahmen 3-seitig 1

20 831 000 07 St.

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert - besteht aus: 
1 x Aushängesicherung grau, für Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl. 2 x Gewindestift mit 
Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 (10 831 000 07), 1 x Laufrolle für Aushängesicherung ST 
Bohrung 7,7 mm Ø (01 060 001 00), 1 x Kugellager für Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit 
Innensechskant, M3 x 10 mm, ISO 4026, A2 (12 709 M03 10)

2

20 826 000 07 St. Aushängesicherung, grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert 
inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 2

01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber -  für Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel, 15 x 8,8 mm - für Flügel 4

10 501 200 B0 St. Eckwinkel, vorgebohrt, 10 x 20 mm -  inkl. 2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 
4027 (12 708 M05 12) - Standard für Verbindung Montagerahmen, wenn dieser zerlegt geliefert wird 2

10 501 200 00 St. Eckwinkel, 10 x 20 mm - für Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen verpresst geliefert wird 2
10 451 030 07 m Bürstendichtung, 4,8 x 3 mm, grau - für den Flügel innerer Bürstenkanal unten 1

10 451 050 07 m Bürstendichtung, 4,8 x 5 mm, grau - für den Flügel innerer Bürstenkanal oben, links und rechts und äuße-
rer Bürstenkanal oben und unten 1

10 451 070 07 m Bürstendichtung, 4,9 x 7 mm, grau - für den Flügel äußerer Bürstenkanal links und rechts 1
12 773 M03 40 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional, für Befestigung Sprosse 4
10 621 000 xx St. Muschelgriff f. Schiebetür, KST 2
01 130 000 00 St. Silikon, transparent - für Befestigung Muschelgriffe 1
10 1xx xxx xx m Gewebe - siehe Gewebeübersicht 1
10 40x xxx xx m PVC-Keder - siehe Gewebeübersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappe, 8 mm - für 3 Seiten Montagerahmen 3-4 je m
10 820 010 00 St. Abdeckkappe, 10 mm - für für Eckwinkel, vorgebohrt 4

12 707 SW 2.5 St. Innensechskantschlüssel, SW 2,5, DIN 911 - für Justierung Aushängesicherung, zur Befestigung Eckwin-
kel vorgebohrt 1

Standard: Monagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel


